

## ***Govor dr. Franje Velčića, kancelara i prepozita krčkoga stolnog kaptola***

Uzoriti gospodine Kardinale,

dragi Josipe.

Čast mi je da Vas kao Prepozit krčkoga stolnog kaptola smijem pozdraviti i čestitati Vam 25. obljetnicu biskupskoga ređenja u ime svih svećenika Krčke biskupije, kao i redovnika i redovnica koji svojom prisutnošću i svojim molitvama prate i obogaćuju cijelu našu biskupijsku obitelj.

Što Vam mi možemo, uzoriti gospodine Kardinale, danas na ovoj jubilarnoj proslavi poželjeti i pružiti?

Zacijelo, mnogi od nas ovdje pristunih, osim najmlađih među nama, rado se prisjećamo onih lijepih i dragi trenutaka kada ste na sutrašnji dan, 25. lipnja 1989., bili zaređeni u krčkoj katedrali za biskupa koadjutora krčkog, i te iste godine kada ste 14. studenoga postali krčkim dijecezanskim biskupom. Među ondašnjim čestitarima, budući da ste tada bili najmlađi biskup na europskom kontinentu, često se spominjalo da ćete upravo Vi našu biskupiju uvesti u tada nadolazeće 21. stoljeće.

No, volja Crkve bila je drugačija. Nakon osam godina plodnoga djelovanja među nama, sveti papa Ivan Pavao II., uzeo Vas je od nas i poslao Vas u Zagrebačku nadbiskupiju da orete onu brazdu Gospodnju. I evo već sedamnaest godina vršite tu službu u glavnom gradu naše domovine Hrvatske, a u međuvremenu Vas je taj isti sveti Papa imenovao i kardinalom Svete Rimske Crkve, i time Vas učinio na poseban način odgovornim i natovario Vam na pleća skrb za sveopću Katoličku Crkvu, raširenu „po svem krugu zemaljskom“ (usp. Prva euh. molitva).

Zato i mi sada ovdje okupljeni svećenici, kao i čitava Vaša rodna Krčka biskupija, počevši od ove Vaše drage i jedine Vrbničke župe u kojoj ste nikli, odrasli i stasali u vjeri i čovječnosti, stojimo uz Vas i molimo s Vama i za Vas da Vam Svemogući Bog udijeli one darove svoga Svetoga Duha, koji su Vam potrebni za Vašu službu, ne samo na planu sveopće Crkve, za koju su, uz Svetoga Oca papu Franju, odgovorni i drugi biskupi širom svijeta, već i za Vašu Zagrebačku nadbiskupiju, znajući da na toj službi u kojoj ste sada, Vaša je briga, rekao bih, za duhovni boljitak čitave Crkve u našem hrvatskom narodu, i da su oči svih katolika u Hrvatskoj usmjerene prema Vama, čija riječ, nije samo Vaša, nego prvenstveno Božja, znajući da je Bog taj koji i danas upravlja Crkvom po onim pastirima koji je predvode u ime njegova Sina. (usp. Predslovlje apostola, I.)

Ali, znajući da su i oči i uši svijeta u kojemu živimo, koji se voli suprotstavljati i nijekati Boga, također budno usmjereni prema Vama i pozorno slušaju svaku Vašu riječ ne bi li Vas, kao nekad farizeji Isusa, uhvatili u zamku svojih prohtjeva. A Vi ste postavljeni kao grad na

gori, odakle morate ne jednom posvjedočiti javno i odgovorno, znajući da ste prvenstveno pozvani više slušati Boga nego ljude. (usp. Dj.) Stoga, želimo Vam da i ovo današnje slavlje u Vašem Vrbniku i u Vašoj Krčkoj biskupiji, bude ohrabrenje i novi izvor jakosti koju Vam Gospodin pruža, da se i u časovima kušnje i poteškoća sjetite ove „Ivanje“ i današnjih naših zajedničkih molitava upućenih Gospodinu za Vas.

I kao uspomenu na ovaj današnji dan biskupijske proslave Vašeg srebrnog biskupskog jubileja, Krčka biskupija Vam predaje ovaj brončano-pozlaćeni medaljon s likom našeg sluga Božjega, biskupa Antuna Mahnića, koji je iz Krka zaorao brazdu koja je sezala daleko izvan granica naše otočne Crkve. Neka Vas njegov sveti trag, koji je posebno ostao ucrtan u Crkvi među Hrvatima, a Vi ste ga uočili i porepoznali još kao mladi svećenik Krčke biskupije, bude sigurni putokaz u daljnjem Vašem radu i životu, uz Majčinsku zaštitu „Gospoje Svete Marije“, Gospe Trsatske. U to ime Vam, uzoriti Kardinale, kličem: na mnogaja ljeta.